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AVISO IMPORTANTE

Los lotes deberán ser retirados a partir del viernes 29 de mayo hasta el 
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EXPOSICIÓN DEL Lunes 4 AL MARTES 26 DE MAYO 
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LA RECTORÍA
COLECCIÓN DE LORENZO CASTILLO

Bayeu Subastas tiene el honor de presentar a subasta la colección personal de arte y 
antigüedades reunidas por el interiorista Lorenzo Castillo en una casa parroquial 
rehabilitada en Peruyes (Asturias), un pueblo enclavado entre la costa de Ribadesella y 
los Picos de Europa.

Con una formación de historiador del arte y una trayectoria consolidada como anticuario 
e interiorista, Lorenzo Castillo se caracteriza por el uso de arte y antigüedades, creando 
espacios donde el pasado y el presente dialogan en perfecta armonía. Su trabajo le ha 
llevado a diseñar residencias y hoteles en Europa y Estados Unidos, donde su estilo 
queda patente por la fusión de épocas que combina con maestría.

En esta subasta, presentamos el contenido íntegro de una de sus propiedades privadas, 
con un interiorismo de inspiración ecléctica y referencias que combinan lo europeo, lo 
oriental y lo artesanal. Estas piezas fueron reunidas por Lorenzo Castillo expresamente 
para esta casa y, junto a las distintas telas diseñadas por el propio decorador, le 
permitieron experimentar y crear uno de sus espacios más personales.

La colección abarca desde mobiliario del siglo XIX, pintura inglesa, alfombras turcas y 
españolas, objetos de Oriente, así como obras de arte moderno. El conjunto tiene un aire 
exótico, como si hubiera sido reunido por un viajero que ha atravesado países como 
Turquía, Siria, India, China y Japón, así como recorrido el Mediterráneo y Norte de 
África. 

Destaca especialmente la presencia recurrente de animales tanto en pintura, mobiliario y 
cerámica como en objetos de madera y metal. También incluye una colección de 
veinticinco retratos, una de las principales líneas de interés del propietario, que aportan 
un carácter distintivo.
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1 Pareja de apliques de 
hierro policromados en 
rojo con cristales ámbar, 
diseño de PIERRE LOTTIER
83 x 14,5 x 22 cm
450 - 550 €

6 Alfombra oriental con 
campo de "boteh" en tonos 
rojo y azul marino
Faltas
190 x 143 cm
150 - 200 €

5 MARIANO BERTUCHI NIETO 
(Granada, 1884 - Tetuán, 
1955)
"Pabellón Marroquí en la 
Exposición de Barcelona" 
(1942)
Óleo sobre tabla
Firmado y fechado en 
Barcelona en 1942
40 x 32 cm
1.500 - 2.000 €

4 FERNANDO LIGER HIDALGO 
(Sevilla, 1880 - 1945)
"Patio de las Doncellas, 
Reales Alcázares de Sevilla"
Óleo sobre lienzo
Firmado en Sevilla
76 x 54 cm
900 - 1.200 €

3 ENRIQUE ROLDAN (Sevilla, 
S.XIX - XX)
"Patio de los Reales Alcázares 
de Sevilla"
Acuarela
Firmada y fechada en Sevilla 
en 1873
34 x 23 cm
600 - 800 €

2 ENRIQUE ROLDAN (Sevilla, 
S.XIX -XX)
"Puerta de los Reales 
Alcázares de Sevilla"
Acuarela sobre papel
Firmada en Sevilla
34 x 23 cm
600 - 800 €
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7 CARLOS VÁZQUEZ ÚBEDA (Ciudad Real, 
1869 - Barcelona, 1944)
"Vendedoras de golosinas" 1901
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1901
71 x 53,5 cm
300 - 500 €

8 Talla de leona de piedra francesa
Firmada NAU hacia 1930
47 x 32 x 43 cm
2.000 - 2.500 €

9 Farol veneciano de metal recortado 
con vidrios incoloros, azules y rojos 
SS.XVIII - XIX. Faltas
160 x 80 cm
1.500 - 1.800 €

10 Panel de seda bordado con hilos 
metálicos representando el Árbol de la 
Vida entre motivos arabescos
168 x 128 cm
350 - 450 €

11 ESCUELA FRANCESA S.XX
"Las Arenas de Arles"
Óleo sobre lienzo
Firmado G. Charpentier y fechado en 1921
73 x 100 cm
1.500 - 1.800 €

12 Alfombra de pasillo del Cáucaso con 
diseño floral estilizado sobre fondo azul 
marino. Areas de desgaste
402 x 98 cm
250 - 300 €

9
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19 Pareja de banquetas de madera tallada y 
dorada con tapicería de terciopelo animal de 
Nobilis, posiblemente italianas S.XIX. Faltas
54 x 44 x 57 cm
550 - 650 €

18 Bastonero alemán de madera de Selva 
Negra tallada en forma de oso, S.XIX
90 cm altura
450 - 550 €

13 Conjunto de cuatro platos de loza 
levantina blanca y azul S.XIX. Faltas
31 cm
150 - 250 €

14 JOSE CABALLERO (Huelva, 1915 - Madrid, 1991)
"Guerrero medieval a caballo"
Óleo sobre lienzo adherido a táblex
63 x 44 cm
600 - 800 €

16 CAMILLE ROCHE (1894 - 1948)
"Retrato de caballero en chilaba"
Acuarela y grafilto sobre papel sobre lienzo
Firmado
83 x 46 cm
250 - 300 €

15 ENRIQUE IGUAL RUIZ (Valencia, 1897 - 1974)
"Jardín del Generalife"
Óleo sobre lienzo
Firmado en Granada y fechado en 1927
55 x 46 cm
250 - 350 €

17 ESCUELA FRANCESA hacia 1920
"Un tuareg montando a camello en el desierto"
Óleo sobre lienzo
Firmado Berteaux
60 x 73 cm
250 - 300 €
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20 Pareja de apliques 
de hierro policromado 
en rojo con 
decoración en dorado, 
diseño de PIERRE 
LOTTIER
80 x 20 x 27 cm
450 - 550 €

29 Pareja de taburetes 
sirios de madera torneada y 
tapiceria de rombos rosa, 
rojo y negro diseño de 
Lorenzo Castillo
41 x 42 x 42 cm
250 - 350 €

24 Conjunto de tres 
platos de loza 
levantina blanca y 
azul, y un lebrillo de 
Fajalauza, S.XIX
30 cm el mayor
200 - 300 €

23 Máscara ceremonial 
de antílope de madera 
tallada y policromada. 
Africa Togo Faltas
79 x 22 x 23 cm
80 - 100 €

28 Estantería de pared de 
estilo Neo-Egipcio de 
madera policromada 
rematada por pirámide 
soportada por columnas 
papiriformes y fondo de 
espejo, Francia S.XIX. Faltas
75 x 22 x 49 cm
550 - 650 €

27 Rollo portable o "phad " 
indio policromado sobre 
algodón representando al 
dios Pabuji, Rajasthan S.XX.  
Faltas
130 x 390 cm
450 - 600 €

25 Conjunto de siete platos 
de loza levantina blanca y 
azul S.XIX
31 cm el mayor
350 - 500 €

22 Cuadro indio 
representando un 
tigre gris pintado 
sobre tela, 
posiblemente 
Rajasthan S.XX. Con 
marco de bambú
130 - 182 cm
350 - 450 €

21 Espejo octogonal 
inglés de nogal y 
aplicaciones de latón, 
William IV S.XIX. Faltas
122 x 111 cm
1.500 - 2.000 €

30 Alfombra persa del 
Cáucaso con fondo negro/
azul marino y decoración 
vegetal estilizada
210 x 126 cm
600 - 800 €

26 Conjunto de ocho platos 
de loza levantina blanca y 
azul S.XIX
31 cm el mayor
350 - 400 €

30



BAYEU SUBASTASBAYEU SUBASTAS 1110 

33

35

36

37

38

39

33

31 Conjunto de cuatro 
platos de loza levantina 
blanca y azul, S.XIX
Faltas
31 cm el mayor
200 - 300 €

34 Juego de dos candeleros 
y centro de malaquita y 
mármol negro de Bruselas
10 cm candeleros
100 - 150 €

32 Pareja de ménsulas de 
madera tallada y pintada en 
rojo. India, S.XX
37 x 14,5 x 18,5 cm
150 - 200 €

33 Espejo victoriano de 
madera tallada y pintada. 
Inglaterra, S.XIX
90 x 59 cm
350 - 400 €

35 Lámpara de mesa con 
jarrón globular de 
porcelana azul montada en 
bronce y pantalla de 
algodón estampado
40 cm
150 - 200 €

36 Ramo de espigas de 
bronce de estilo 
Hollywood Regency
50 cm
100 - 150 €

37 Lote de tres cuencos de 
cerámica en tonos verdes y 
azules con decoración de 
granada, gallo y retículas
10 x 22 cm el mayor
150 - 200 €

38 "Low boy" de madera 
policromada y parcialmente 
ebonizada estilo William & 
Mary posiblemente MAISON 
JANSEN años 60
68,5 x 50,5 x 76 cm
1.200 - 1.500 €

39 Silla francesa de caoba 
con tapicería petit-point, 
Segunda mitad del S.XIX.  
Faltas
90 x 37 x 49 cm
150 - 200 €

31
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40 Jarra para agua de 
cerámica blanca con 
motivos de guirnaldas 
estampadas en verde
32 cm
80 - 150 €

41 Jarra termo de metal y 
resina simulando carey
36 cm
100 - 150 €

42 Conjunto de once platos 
de cerámica portuguesa 
con motivo de gallo y una 
fuente con decoración de 
pavo real
Faltas
Fuente 22 x 30 cm
Plato más grande 21 cm
150 - 200 €

43 Mesa auxiliar formada 
por dos bandejas de metal 
lacado en naranja con 
patas plegable de madera
Faltas
63 x 31,5 x 46 cm
200 - 300 €

45 Dos camas de madera de 
pino torneado simulando 
bambú época victoriana 
Inglaterra, S.XIX
96 x 112 x 202 cm y
98 x 130 x 200 cm
800 - 1.000 €

46 Pareja de colchas y dos 
almohadones de tela 
estampada en verde con 
motivos paisley
160 x 280 las colchas
200 - 250 €

47 Alfombra turca Ensi con 
motivos geométricos sobre 
fondo rosa
217 x 134 cm
100 - 150 €

50 Juegos de cuatro paños 
de cortinas con estampado 
de simulando mimbre 
modelo "Floopy Rosa" de 
Lorenzo Castillo, y ribete 
con greca de terciopelo 
azul
235 x 135 cm
200 - 300 €

48 Puf formado por dos 
almohadones con tapizado 
de color salmón
Alguna mancha en la tapicería
44 x 75 x 75 cm
150 - 350 €

49 Banqueta rectangular 
de caoba con tapicería de 
terciopelo victoriana S.XIX
54 x 52 x 155 cm
250 - 350 €

44 Pareja de doseles de 
cama tapizados con tela 
de algodón estampada 
modelo "Platero Gris-
Rosa" de Lorenzo 
Castillo, con remate e 
interior de terciopelo 
rojo
67 x 45 x 80 cm
200 - 250 €

49
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55 Biombo de tres hojas de tela con 
aplicaciones de tela recortada y pegada 
con flores y aves. Faltas
200 x 61 cm
300 - 400 €

51 Panel de seda 
amarilla 
bordado con 
aves y flores en 
rosa, S.XIX
48 x 38 cm
100 - 150 €

54 LEANDRO RAMÓN 
GARRIDO (Bayona, 
Francia 1868 - 1909)
"Niñas con jaula de 
pájaro"
Óleo sobre lienzo
Firmado
81 x 64 cm
1.500 - 2.000 €

56 Dos platos de cerámica levantina con 
decoración policroma, S.XIX
Faltas
6 x 29 cm el mayor
125 - 200 €

58 ESCUELA BELGA S.XX
"Retrato de Isabelle Croissant"
Óleo sobre lienzo
64 x 40 cm
250 - 300 €

59 ESCUELA BELGA FFS S.XIX
"Retrato de dama sentada en un canapé 
dorado"
Óleo sobre lienzo
43 x 33 cm
450 - 600 €

57 Dos ménsulas de pared pintadas en 
blanco y dorado
Faltas en la pintura
 24 x 13 x 25 cm
150 - 200 €

60 ESCUELA BELGA, hacia 1920
"Retrato de dama con vestido blanco"
Óleo sobre lienzo
92 x 73 cm
600 - 1.000 €

52 Plato de cerámica 
policromada con 
imagen de dama 
bretona, Quimper Años 
30
Faltas
9 x 29,5 cm
50 - 100 €

53 Cartón para tapiz 
con ramo de flores 
S.XIX
Acuarela sobre papel
36 x 28,5 cm
100 - 150 €

51

52

53

54

58

55

56

57

59

60



65

61

62

63

64

BAYEU SUBASTASBAYEU SUBASTAS 1716 

65 Butaca de bambú con 
almohadón de algodón 
estampado indio. Italia, 
hacia 1970
68 x 35 x 84 cm
50 - 70 €

66 Espejo de bambú 
rematado por frontón 
partido. Francia, hacia 
1920
184 x 48 x 95 cm
500 - 600 €

67 JULES MIGONNEY 
(Francia, 1876 - 1929)
"Retrato de dama con 
sombrero"
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1922
64 x 50,5 cm
350 - 450 €

68 Pareja de lámparas de 
mesa con moros 
venecianos Francia 1920
Faltas
66 cm
300 - 400 €

69 Jarrón de cerámica 
esmaltada en blanco y 
rosa
22,5 cm
80 - 150 €

70 Cómoda de perfil 
"bombé" forrada de ratán y 
fibra vegetal. Bélgica, 
S.XX
84 x 52 x 110 cm
800 - 1.000 €

71 Banqueta de madera 
tallada y policromada 
simulando ramas. Francia, 
hacia 1920
67 x 36 x 58 cm
200 - 250 €

72 Alfombra de nudo 
español estilo Cuenca 
"serie brocados"
240 x 170 cm
250 - 300 €

62 Escuela China S.XIX
"Dos aves junto a un árbol"
Acuarela sobre papel de 
arroz
Faltas
18 x 28 cm
100 - 150 €

63 Panel japonés de laca 
negra y decoración 
dorada con cesta de 
flores en relieve de pasta 
y nácar, ffs.S.XIX
faltas
110 x 53 cm
600 - 700 €

64 Lámpara de pie de 
madera y ratán con 
pantalla hexagonal de 
fibra vegetal en forma de 
pagoda Italia 1970
160 cm
150 - 200 €

61 Panel japonés de laca 
negra y decoración 
dorada con jarrón de 
flores sobre una peana en 
relieve de pasta y nácar, 
ffs.S.XIX. 
Faltas
113 x 53 cm
600 - 700 €
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76 Bordado de seda con 
motivo de mariposa, S.XIX
Firmado GG
Manchas
29 x 37 cm
100 - 200 €

77 Fragmento textil 
enmarcado de algodón con 
bordado en negro, con 
marco de madera 
policromado simulando 
mármol
Faltas en el marco
66 x 20,5 cm
100 - 150 €

80 Placa circular de 
porcelana con aves en 
ramas. FRANCIA, hacia 1900
28 cm
150 - 350 €

83 Según MARTIN 
ENGELBRECHT (Augsburgo, 
1684 - 1756)
Pareja de grabados 
coloreados con dioses 
clásicos según los "Doce 
Meses Grotescos", S.XVIII
16 x 23,5 cm
80 - 100 €

82 Pareja de apliques de 
dos luces en forma de 
faroles de metal pintado en 
verde en el estilo de los 
años 40
45 x 15 x 30 cm
150 - 200 €

81 Bordado inglés con ave 
sobre un árbol frutal, 
S.XIX.
Con iniciales P.C.F
20,5 x 31 cm
150 - 350 €

73 Bandeja oval de metal 
pintada en negro con 
decoración de greca 
clásica en dorado
Faltas
79 x 59 cm
100 - 150 €

74 Fuente de servir y plato 
de cerámica con decoración 
floral. Fuente de Limoges 
firmada V. Vigillier
Plato restaurado. Faltas
31 x 47 cm bandeja
80 - 150 €

75 Alfombra india Mashad 
con fondo negro y 
decoración vegetal 
estilizada. Presenta roturas 
y areas de desgaste
318 x 235 cm
350 - 450 €

79 ESCUELA CHINA S.XX
"Recipiente con flores y aves"
Impresión, con marco 
simulando bambú
38,5 x 27,5 cm
60 - 80 €

78 EMILIO VARELA (Alicante, 
1877 - 1951)
"Retrato de Marita Masiá"
Óleo sobre cartón
Firmado y dedicado
42,5 x 38 cm
500 - 600 €
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84 JULIO VILA Y PRADES 
(Valencia, 1873 - Barcelona, 
1930)
"Retrato de dama con tocado 
de flores"
Óleo sobre lienzo
Firmado
54,5 x 40 cm
1.000 - 1.800 €

85 PAUL FRANÇOIS QUINSAC 
(Francia, 1858 - 1932)
"Retrato de dama con tocado 
japonés junto a un cerezo en 
flor"
Óleo sobre lienzo
Firmado
56 x 39 cm
200 - 250 €

87 ESCUELA BELGA S.XX
"Retrato de joven de perfil"
Óleo sobre lienzo
Firmado
59 x 43 cm
200 - 500 €

90 Panel de cuero 
cordobán gofrado, 
policromado y dorado 
con decoración de 
flores y tornapuntas 
enmarcado, España S.XVIII
Pequeñas faltas
76 x 62 cm
300 - 450 €

93 Papelera forrada con 
terciopelo verde y 
pasamanería
25 x 23 cm
100 - 200 €

88 GUSTAFF CROMMELYNCK 
(Bélgica, 1883 - 1961)
"Retrato de dama sentada de 
perfil"
Pastel sobre cartón
Firmado
148 x 68 cm
250 - 300 €

92 Armario de nogal con 
molduras ebonizadas 
Holanda S.XIX
240 x 71 x 170 cm
300 - 500 €

91 Cesta rectangular de 
mimbre con asa
47 x 43 x 80 cm
60 - 80 €

89 Farol de cuatro luces 
de metal policromado y 
perforado. Italia, hacia 
1900
70 x 36 cm
200 - 300 €

86 ESCUELA BELGA PPS. 
S.XX
"Retrato de dama"
Óleo sobre saya
33 x 37 cm
250 - 450 €
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94 Jarra con dos asas 
de cerámica 
parcialmente vidriada
32 cm
80 - 150 €

95 Cesta de mimbre y 
latón, Años 70
36 x 37 x 37 cm
50 - 70 €

96 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
"Escena costumbrista en un 
interior"
Bordado
Marco dorado Isabelino con 
vidrio eglomisé
Firmado "Por Vicenta Sanchez 
1862"
79 x 67 cm
200 - 250 €

97 Toallero de latón de 
gusto clásico
65 x 22 x 64 cm
150 - 200 €

98 Pareja de apliques de 
dos luces de hierro 
policromado Época Art 
Deco, Francia  pps. S.XX
41 x 15 x 19 cm
400 - 500 €

102 Pareja de jarrones de 
cerámica vidriada en tonos 
verde y marrón, 
posiblemente Alemania
33 cm
125 - 200 €

99 Lote de tres bordados 
con flores, S.XIX
17 x 38 cm el mayor
150 - 200 €

100 Dos jarrones con tapa 
de cerámica esmaltada en 
azul con decoración de 
friso dorado en relieve, 
Años 30
Pequeños piquetes
17,5 x 10 cm la mayor
100 - 200 €

103 Conjunto de tres 
lebrillos de Fajalauza, 
S.XIX - XX
Faltas y roturas
7 x 25 cm el más grande
80 - 100 €

101 Espejo con marco 
forrado de terciopelo 
granate con tachuelas 
rematado por frontón
79 x 50,5 cm
150 - 200 €

103

99

96

103
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104

105

104

104 Lote compuesto por 
grabado con retrato 
femenino y un bordado 
"petit-point" 
25,5 x 17 el mayor
100 - 150 €

105 ESCUELA FRANCESA 
S.XIX
"Retrato de dama joven"
Dibujo. Firmado E. Pichón
25 x 18 cm
80 - 100 €

108 ESCUELA EUROPEA c. 
1880
"Dos damas elegantes en una 
corrida de toros"
Dibujo a grafito
67 x 55 cm
300 - 450 €

109 Sillón de fibra vegetal 
con gran respaldo circular 
modelo "Pavo real" años 70
Faltas
159 x 48 x 107 cm
200 - 250 €

107 Cuatro grabados con 
retratos femeninos 
17 x 14 cm
100 - 150 €

106 Aplique de dos luces de 
hierro policromado y 
cristal
25 x 26 x 27 cm
40 - 60 €

106

107

108

109
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110 ESCUELA INGLESA S.XIX
"Paisaje con figuras"
Óleo sobre lienzo
40 x 132 cm
200 - 250 €

111 Lámpara de techo de 
latón circular con 
elementos colgantes, Viena 
pps. S.XX siguiendo modelos 
de Hoffmann
105 x 70 cm
350 - 400 €

114 Pareja de espejos 
rectangulares con marcos 
de nogal con taracea 
granadina e incrustaciones 
de nácar. Pequeñas faltas
52 x 37,5 cm; 40 x 25,5 cm luces
200 - 300 €

112 Juego de cortinas de lino 
y algodón estampado con 
decoración oriental 
simulando un biombo 
japonés modelo "Atila", 
Lorenzo Castillo 
250 x 175 cm las mayores
200 - 400 €

115 Toallero de latón de 
gusto clásico
65 x 22 x 64 cm
150 - 200 €

117 Colcha de cama de 
algodón estampado 
con cenefa de 
palmeras
220 x 280 cm
150 - 200 €

118 Alfombra de nudo turco 
de la Real Fabrica de 
Tapices de lana marrón con 
motivos en blanco y beige
275 x 186 cm
200 - 300 €

113

114

115

116 Manta de piel de zorro
137 x 185 cm
350 - 600 €

113 Pareja de apliques de 
una luz de bronce en forma 
de cabezas de gallos 
firmados Maison Charles
30 x 19 cm
250 - 300 €

112

111
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126

127

130

131

128

129

121

122

119 Lote de dos acuarelas 
Orientalistas mostrando un 
patio y un minarete, ambas 
firmadas. Manchas de 
humedad
29,5 x 23 cm
150 - 200 €

120 ESCUELA 
CUBANA S.XIX
"Camino con palmeras 
y carro"
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 
1887
49 x 39 cm
250 - 300 €

126 Según DENIS - GOBERT 
CHAMBON act. S.XVIII)
"L'Europe divisée en tous ses 
Etats"
Grabado coloreado. Faltas
125 x 147 cm
300 - 400 €

121 Salva y cuenco 
de cerámica 
portuguesa con 
decoración de 
carabelas
26 cm y 22 cm
30 - 50 €

123 FERNANDO LIGER 
HIDALGO (Sevilla, 1880 - 
1945)
"Patio de las Doncellas, 
Reales Alcázares de Sevilla"
Acuarela
Firmada
18 x 13,5 cm
175 - 200 €

127 Gran espejo 
cuadrangular con marco 
de madera simulando bambú, 
Inglaterra hacia 1950
192 x 190 cm
650 - 750 €

125 Mesa auxiliar realizada 
con una caja para mantones 
de Manila de madera lacada 
en granate con chinerías en 
dorado. Faltas
74 x 56 x 56 cm
150 - 200 €

130 "Chaise - longue" de 
mimbre blanco con 
almohadón tapizado con 
tela estampada de Rubelli
94 x 37 x 78 x 168 cm
250 - 350 €

131 Alfombra china de fondo 
negro con motivos de nubes 
en blanco época Art Deco
275 x 186 cm
300 - 400 €

122 Ménsula de 
pared de madera 
policromada y 
parcialmente 
dorada 
semicircular
Faltas
15,5 x 10 x 20 cm
40 - 50 €

124 Lámpara de mesa con 
fuste abalaustrado 
realizado con varios 
mármoles de colores y 
pantalla de tela estampada 
estilo Art Deco Nueva York 
hacia 1930
42 cm
150 - 200 €

128 RAFAEL RIUS ACOSTA, 
pps. S.XX
"Ventana mozárabe", relieve 
granadino de escayola 
policromada y marco de 
taracea, ffs.S.XIX con 
fotografía en blanco y negro
Firmado. Faltas
52 x 40 cm
250 - 300 €

129 RAFAEL RIUS ACOSTA, 
pps. S.XX
"Ventana mozárabe", relieve 
granadino de escayola 
policromada y marco de 
taracea, ffs.S.XIX con 
fotografía coloreada
Firmada. Faltas
52 x 40 cm
250 - 300 €
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139

142

143

144

145

134

135 136

137

138

133

134

132

141

140

136 Lote de tres ceniceros de vidrio de 
Murano
11 x 17 x 12 cm
80 - 150 €

145 Cómoda escritorio de campaña 
de alcanfor y herrajes de latón 
S.XIX. Faltas
En una placa de latón embutida 
inscripción "Saint Georges Cape 
Cardiff 1776"
107 x 44 x 99 cm
1.200 - 1.500 €

144 Pareja de recipientes de metal 
plateado con interior 
sobredorado en forma de 
calabaza y pomos de piedra, 
Sudeste Asiático S.XX
14 x 17 cm
350 - 400 €

143 Cráneo de caballo con 
decoración grabada y entintada 
trabajo Indio Rajasthan S.XX
50 cm
250 - 300 €

141 ESCUELA JAPONESA SS.XIX-XX
Seda pintada y bordada, representando una 
comitiva ante una puerta Tori. Trabajo japonés, 
Época Meiji. manchas
39 x 59,5 cm
200 - 250 €

140 Pareja de impresiones de un vendedor 
de pescados y vendedor de flores con 
marcos ebonizados y dorados
20 x 14,5 cm
60 - 80 €

139 Cuadro con pagoda china y árbol con 
sombrillas, tela y bordado sobre papel, 
Turín S.XVIII. Faltas en el cristal
41 x 28 cm
300 - 400 €

138 Mesa auxiliar inglesa realizada con 
astas de toro y forrada de terciopelo con 
tachuelas época victoriana S.XIX. faltas
69 x 57 cm
450 - 600 €

137 Lote de objetos de metal compuesto 
por bandeja con motivo japonés, jarra, 
cuenco y centro en forma de pato
18,5 x 18,5 cm medidas bandeja
60 - 80 €

135 Ensaladera y cuenco de cerámica 
portuguesa en forma de repollo, Bordallo 
Pinheiro
10 x 23 cm la más grande
80 - 100 €

134 Conjunto de 
cuatro recipientes y 
una jarra de cerámica 
vidriada, tres de ellos 
firmados MS Años 60
Jarra 15 cm
125 - 200 €

133 ADOLFO GIRALDEZ 
Y PEÑALVER (Cádiz, 
1840 - 1923)
"Vapor Playa de 
Santander"
Óleo sobre táblex
Firmado
17,5 x 31 cm
250 - 300 €

142 Pareja de bases de lámparas italianas 
en forma de jarrones de cerámica 
simulando mármol, con pantallas de seda, 
hacia 1960
30 cm
250 - 300 €

132 JACQUES GUERITOT 
(Francia, 1946)
"Cacatúa sobre una 
rama"
Óleo sobre tabla
Firmado
31 x 23,5 cm
200 - 250 €
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150

149

151

153152

146 Plato de cerámica de 
Talavera azul, amarillo 
y verde con decoración 
de paisaje de la "serie 
chinesca" S.XIX. Faltas
34 cm
150 - 200 €

148 Seis almohadones de 
algodón estampado con 
flores "a la indienne", 
posiblemente 
estampación en Francia, 
S.XIX
45 x 60 cm
600 - 800 €

149 ANTONIO ORTIZ 
ECHAGUE (Guadalajara, 
1883 - Buenos Aires, 1942)
"Retrato de niño sentado"
Dibujo a carboncillo
Firmado y dedicado en 1931
93,5 x 63 cm
1.000 - 1.200 €

150 ESCUELA NAPOLITANA 
S.XIX
"Vista de costa napolitana con 
velero"
Óleo sobre lienzo
58 x 104 cm
400 - 500 €

151 JUAN MANUEL SANCHEZ 
RUIZ (pps. S.XX)
"Retrato de caballero 
sentado con pañuelo blanco"
Óleo sobre lienzo
Firmado y dedicado
89 x 74,5 cm
500 - 600 €

152 ANTOINE FLACHAT 
(Francia, S.XIX)
"Retrato de dama con 
velo rojo"
Óleo sobre lienzo
Firmado
65 x 54 cm
250 - 300 €

147 Cinco cuadros 
representando 
animales bordados 
sobre seda, Roma 
SS.XVIII - XIX
39,5 x 31 cm
1.000 - 1.500 €

149

150

151

152

153
148

146

147
153 Banqueta baja de 
madera tallada y 
lacada con tapicería 
de estampado animal 
capitoné años 70
26 x 48 x 90 cm
350 - 450 €
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163
162

164

156

154

159

158

155

162 ESCUELA FRANCESA S.XVIII
"Retrato de dama con vestido de 
muselina blanco en un óvalo"
Óleo sobre lienzo
71 x 58 cm
1.500 - 1.800 €

163 PLYMER CHELTENHAM (Reino 
Unido, S.XIX)
"Retrato del Honorable Hely 
Hutchinson"
Óleo sobre lienzo
76 x 64 cm
2.000 - 3.000 €

161 Pareja de apliques de pared de 
una luz de metal pintado en verde 
rematados por arco apuntado
30 x 12 x 15 cm
100 - 150 €

160 Cama de estilo oriental de 
madera lacada en negro con 
decoración tallada y dorada. 
Francia, hacia 1930. Pequeñas faltas
118 x 130 x 207 cm
100 - 200 €

159 Repisa de pared con cajón de 
madera lacada en negro y burdeos 
con talla tipo Coromandel en 
dorado Francia hacia 1930
50 x 38 x 61 cm
100 - 150 €

164 Armario español de madera 
policromada simulando diferentes 
mármoles, época Carlos III S.XVIII
210 x 60 x 134 cm
2.000 - 2.500 €

158 Sillón francés 
de cerezo tapizado 
de seda negra de 
Rubelli con tira de 
pasamanería blanca, 
Época Imperio pps. 
S.XIX
85 x 40 x 62 cm; 50 cm 
fondo
150 - 200 €

157 Conjunto de dos 
recipientes de asta
34 cm el mayor
150 - 200 €

156 Placa de porcelana 
esmaltada de Limoges 
con ave y su cría sobre 
fondo dorado, Limoges
Firmada
31 x 23,5 cm
100 - 150 €

155 Cuadro con paisaje 
bordado y castillo 
pintado al gouache y 
marco dorado, Época 
Luis XVI S.XVIII
30 x 43,5 cm
250 - 350 €

154 Espejo con marco 
de roble de estilo Neo-
Gótico, S.XIX
163 x 67 cm
300 - 400 €

157

161
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168

166

170

171

172

173

167

173

169

165

171 Espejo cuadrangular 
con marco moldurado de 
latón, Bruselas años 70
60 x 60 cm; 32 x 32 cm
250 - 300 €

165 Farol de techo 
hexagonal de latón con 
decoración vegetal calada 
y esferas de cristal 
opalescente de estilo Art 
Nouveau, Francia ffs.S.XIX - 
pps. S.XX
80 cm
250 - 300 €

166 ESCUELA BELGA pps. 
S.XX
"Retrato de paisana de perfil"
Óleo sobre lienzo
Firmado con iniciales R.S. y 
fechado en 1925
49 x 37 cm
250 - 300 €

167 HENRI DACO (Bélgica, 
1864 - 1932)
"Retrato de caballero con 
sombrero"
Óleo sobre lienzo
Firmado
50 x 38 cm
400 - 600 €

168 Caja rectangular china 
de madera pintada con 
decoración chinesca, S.XIX
13 x 30 x 63 cm
300 - 350 €

169 Escultura de oso pardo 
de pasta de madera 
policromada posiblemente 
de la Selva Negra
23 x 11 x 40 cm
50 - 150 €

170 Pareja de apliques de 
dos luces con fondos de 
espejo pintados con 
arboles y chinerías
Faltas
40 x 15 x 18 cm
150 - 200 €

172 Dos escudos de las 
familias Howland y 
Bradford pintados a la 
acuarela sobre papel
15 x 11,5 cm
50 - 80 €

173 Juego de dos vasos y dos 
jaboneras de latón y hueso, 
en el estilo de Anthony 
Redmille
Faltas
10 x 28,5 cm los vasos
60 - 80 €
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179

180

184

182

181

183

185

175 VICTOR DESMEURES 
(Francia, 1895 - 1978)
"Vista de Saint Fiacre, Francia"
Óleo sobre cartón
Firmado
24,5 x 41 cm
300 - 400 €

176 CARL FREDRIK KIOERBOE 
(Christiansfeld, Dinamarca, 
1799 - Dĳon, Francia, 1876)
"Pastor belga Malinois"
Óleo sobre lienzo
46 x 38 cm
300 - 400 €

178 Pareja de peanas de 
pared de nogal tallado 
representando al Fauno 
Astuto y Fauno Travieso, 
Francia S.XIX
36 x 33 cm
150 - 250 €

179 Mesa auxiliar con baldas 
y galerías de bronce 
pintada en rojo e imitando 
craquelado de fondo 
dorado, S.XX. Faltas
74 x 27 x 37 cm
125 - 150 €

180 Biombo de cuatro hojas 
de madera policromada y 
terciopelo estampado con 
flores Francia ppios S.XX
182 x 55 cm
350 - 450 €

182 Pareja de lámparas de 
mesa de metal cromado y 
huevos de avestruz 
siguiendo modelos de 
Anthony Redmile. Con 
pantallas originales de 
tela naranja y pasamanería
40 cm
200 - 300 €

183 Silla de brazos de caoba 
inglesa. Estampillada por 
James Winter S.XIX
80 x 39 x 65 cm
500 - 700 €

184 Mesa auxiliar circular 
de roble forrada de cuero 
verde con tachuelas 
Francia época Art Deco 
hacia 1920
Desgastes
61 x 55 cm
250 - 350 €

185 Pareja de banquetas 
sirias de madera torneada y 
tapicería de rombos 
blancos y azules diseño de 
Lorenzo Castillo
41 x 42 x 42 cm
250 - 350 €

177 Pareja de lámparas de 
mesa de madera tallada y 
policromada 
representando osos 
portando la luz de la Selva 
Negra S.XX con pantallas 
originales
40 cm sin pantallas
200 - 300 €

181 ESCUELA ESPAÑOLA SS. 
XIX-XX
"Vaca recostada"
Óleo sobre tabla
Con marco de caoba y 
limoncillo
Firmado
18,5 x 34,5 cm
150 - 200 €

174 HENRI DABADIE (Francia 
1867 - 1949)
"Retrato de una dama elegante 
con sombrero de plumas"
Óleo sobre lienzo. Firmado
Pequeñas faltas en el lienzo
59 x 73 cm
300 - 400 €

174

175

176

177

178
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198

197

192

193

194

196

195
190

197

198

186

187

188

190

186 ERNEST-EMILE 
LEMENOREL (París, 1848 - 
1934)
"Retrato de caballero con 
sombrero y plumas"
Pastel sobre papel
Firmado y fechado en 1920
44,5 x 36 cm
200 - 300 €

187 GEORGETTE NATHAN 
(París, hacia 1960)
"Las rosas"
Óleo sobre lienzo
Firmado
46 x 38 cm
200 - 300 €

188 Tibor con tapa de loza 
policromada de Delft con 
decoración de gusto 
oriental, S.XX
35 cm
150 - 250 €

189 Guarnición de loza 
blanca y azul de Delft 
compuesta por dos 
tibores con tapa y un 
jarrón, S.XIX
Faltas y restauraciones
33 cm
150 - 300 €

190 Mesa de centro 
circular de nogal con 
fuste en forma de 
balaústre, Austria 
mediados del S.XIX. Faltas
64 x 82,5 cm
250 - 300 €

191 Conjunto de 
tres tibores con 
tapa y dos 
jarrones de 
loza azul y 
blanca de Delft, 
S.XIX - S.XX Faltas
28,5 cm el mayor
150 - 300 €

194 Figura de perro y gato de 
cerámica española siguiendo 
modelos de Delft, España 
años 60. Posiblemente "La 
Española, Spain". Faltas
50 cm
200 - 300 €

193 Reloj con 
barómetro de 
roble de estilo 
Neogótico con 
escape visto 
Brocot, S.XIX
55 x 18 x 32 cm
400 - 500 €

192 Figura de 
perro y gato de 
cerámica 
española 
siguiendo 
modelos de 
Delft, España 
años 60. Faltas
Con marcas de "La 
Española, Spain"
50 cm
200 - 300 €

198 Banco de tres plazas de 
madera torneada ebonizada 
simulando bambú y asiento y 
respaldo de rejilla, 
remates de bola de latón 
Inglaterra hacia 1960. Tela 
diseño de Lorenzo Castillo
74 x 35 x 180 cm
350 - 450 €

195 Cama de día de nogal con 
tapicería de algodón 
estampado "Palampore" 
diseño de Lorenzo Castillo
77 x 91 x 230 cm
300 - 400 €

196 Alfombra persa Mahal 
con medallón central 
sobre campo naranja. 
Restauraciones
360 x 268 cm
1.200 - 1.500 €

197 Mesa de café 
rectangular con tapa de 
laca roja con motivos de 
antigüedades en dorado 
sobre patas de bronce en 
forma de palmeras en el 
estilo de Maison Bagués, 
París años 60
47 x 60 x 110 cm
1.200 - 1.500 €
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202 203

199

200

201

202

203

204

205

206

207

210

208

209

211

204 ANDREW CORBOULD 
(Reino Unido, 1831 - 1875)
"Perro en un interior"
Óleo sobre cartón
Firmado
45,5 x 56 cm
250 - 300 €

205 ANDREW LAW (Reino 
Unido, 1873 - 1967)
"Pato criollo"
Óleo sobre lienzo
Firmado A. Law
Procedencia: Antigua 
colección Alexander 
Meddowes, Escocia
40 x 49 cm
1.500 - 2.000 €

206 ANÓNIMO FRANCÉS 
S.XVII Círculo de JEAN- 
BAPTISTE OUDRY
"Aguila posándose sobre un 
árbol"
Óleo sobre lienzo adherido a 
táblex
39 x 48 cm
2.500 - 3.000 €

207 ESCUELA INGLESA S.XIX 
Seguidor de EDWIN HENRY 
LANDSEER
"León y leona en un óvalo"
Óleo sobre lienzo
51 x 69 cm
550 - 650 €

208 Lote de tres jarrones 
de cerámica china y alemana 
esmaltada en tonos rojos
Faltas y restauraciones
33 cm el mayor
150 - 200 €

209 Lote formado por caja 
de metal y huevo de 
avestruz esmaltado en rojo 
en el estilo de Anthony 
Redmile, candelero de 
porcelana china en forma 
de perro Fo y figura de símil 
coral
24 cm la pieza mayor
250 - 350 €

210 Lámpara de mesa 
formada por un jarrón de 
porcelana japonesa Imari 
montado en bronce y 
pantalla de seda azul 
marino
66 cm
300 - 400 €

211 Mesa auxiliar lacada en 
rojo con chinerias en 
dorado, S.XVIII
Faltas en la tapa
78 x 52 x 75 cm
500 - 600 €

200 Pareja de 
palmeras de latón, 
en el estilo de 
Maison Jansen. 
Francia, mediados 
S.XX
77 cm
350 - 450 €

201 Pareja de 
peanas de esquina 
de caoba época 
Carlos X c. 1830
66 x 53 x 68 cm
350 - 450 €

202 Copa "Medici" de 
cerámica esmaltada 
con decoración 
"esponjada" 
siguiendo modelos 
de Sarreguemines. 
Pequeñas faltas
58 x 40 cm
150 - 200 €

203 Silla de brazos 
Anglo-India de 
madera tallada con 
animales y 
policromada
86 x 50 x 75 cm
200 - 250 €

199 Trofeo de caza de ciervo 
de madera tallada 
posiblemente de la Selva 
Negra S.XIX
170 x 50 x 80 cm
500 - 1.000 €
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212 Silla baja tapizada en terciopelo azul 
con patas lacadas estilo Luis XVI
70 x 31 x 51,5 cm
100 - 150 €

213 Mesa de centro con decoración de 
taracea con tapa octogonal posiblemente 
Milán S.XIX
Faltas y restauraciones
81,5 x 84 x 84 cm
500 - 600 €

214 Juego de escritorio inglés con cascos 
de caballo y monturas de metal plateado, 
época victoriana S.XIX
9 x 11 x 14 cm
150 - 200 €

215 Mechero inglés victoriano con cuerno y 
montura de plata. Marcas de la ciudad de 
Londres año 1930 y platero J.B
57 cm
150 - 200 €

216 Alfombra Sarouk con decoración 
floral y de animales y el Arbol de la Vida 
sobre campo azul marino. Faltas
260 x 158 cm
1.500 - 1.800 €

217 Centro de plata con decoración 
relevada de hojas de parra
230 g
5 x 26 cm
150 - 200 €

218 Banqueta rectangular de madera 
torneada con tapizado de tela estampada
58 x 54 x 93 cm
250 - 400 €

219 Farol de techo de metal recortado y 
papel de estilo árabe
130 x 52 cm
350 - 600 €

212

216

213

215

214

217

218

219
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220 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
“Estudio de cabeza de hombre”
Óleo sobre lienzo
Firmado Moreno y fechado en 
1862
40 x 30 cm
400 - 500 €

221 LOUIS LUCIEN 
D'EAUBONNE (Francia 1834 - 
1894)
"Paisaje con lavandera"
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1873
23 x 32 cm
200 - 250 €

222 LOUIS-MARIE DESIRÉ 
LUCAS (Francia, 1869 - 1949)
"Vista de un jardín"
Óleo sobre lienzo
Firmado
37 x 44,5 cm
200 - 250 €

223 MINNA BACHMANN (1860 
- 1887)
"Paisaje con arboles y 
montañas al fondo"
Óleo sobre lienzo
Firmado
34,5 x 42 cm
200 - 250 €

224 Lámpara de mesa de 
cerámica persa con 
decoración vegetal estilo 
Iznik, montada en bronce
37 cm
200 - 250 €

225 Jarrón de cerámica 
azul y blanca con 
decoración de estilo 
oriental, S.XIX
Faltas y roturas
19 cm
80 - 150 €

220

221

222

223

23

224

225

227

226

228

229

228

226 Lote de cuatro 
recipientes de loza con 
decoración listada y 
esponjada. Faltas y roturas
23 cm la mayor
150 - 200 €

227 Bandeja de metal 
plateado con asas en forma 
de defensas de facochero 
en el estilo de Christian 
Dior Maison
45 x 47,5 cm
150 - 250 €

228 Armario bajo de nogal 
con taracea de estilo 
mudéjar con dibujos 
geométricos e 
incrustaciones de nácar 
S.XIX. Faltas
104 x 54,5 x 83,5 cm
1.000 - 1.200 €

229 Butaca tapizada de 
cuero rojo "capitoné" estilo 
victoriano. Faltas
82 x 44 x 70 cm
150 - 200 €

230

231

230 Dos lebrillos de 
cerámica vidriada en verde 
y amarillo, una con 
decoración de ave de estilo 
Mudéjar. Faltas
8 x 28 cm
100 - 150 €

231 Dos bandejas de metal 
lacado en negro con 
decoración chinesca y 
floral en dorado
Faltas, fuerte desgaste
72 x 57 cm
150 - 250 €
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241

240

234
233

235

232
231

237

239238

236

230

239 Pareja de candeleros 
de bronze con fuste liso
Faltas
24 cm
50 - 100 €

233 Juego de cuatro 
almohadones con tela 
estampada y flecos en azul
34 x 50 cm
60 - 80 €

234 Pareja de almohadones 
con tela estampada y 
capitoné con motivos 
florales estilizados 
60 x 60 cm
60 - 80 €

235 Cama de día de nogal 
con tapicería de algodón 
estampado "Palampore" 
diseño de Lorenzo Castillo
74 x 90 x 220 cm
300 - 400 €

245 Velador circular con 
chapeado de arce y tapa de 
mármol negro Portor 
época Carlos XX S.XIX. Faltas
78 x 98 cm
300 - 500 €

240 Mesa de café de ratán 
con los ángulos 
achaflanados posiblemente 
de Casa & Jardín años 90
42 x 112 x 150,5 cm
350 - 450 €

236 Dos jarrones de 
cerámica vidriada Tunez y 
Alemania. Faltas
23 cm el mayor
200 - 300 €

238 Pareja de candeleros 
de bronce con fuste 
acanalado
30 cm
50 - 100 €

237 Figura de perro de 
cerámica italiana, Años 60
Faltas
45 cm
100 - 200 €

232 Butaca tapizada de lana 
color teja con cuadros 
grises de Mulberry
87 x 43 x 80 cm
150 - 200 €

241 Alfombra persa con 
decoración floral 
estilizada sobre fondo azul 
marino
411 x 260 cm
600 - 800 €

242 Lámpara de mesa 
formada por jarrón de 
cerámica craquelada color 
marfil y franjas doradas, 
con pantalla de tela de 
saco y pasamanería Francia 
hacia 1960
56 x 26,5 cm
250 - 300 €

243 Lote de tres jarrones 
de cerámica color naranja 
y otro irisado. Faltas
58 x 30 cm jarra naranja
250 - 300 €

244 Pareja de animales 
tibetanos Kylin Foo de 
latón con turquesas y 
coral
28 cm
200 - 250 €

242

243

244

245
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252

253

250

251

246 247

248

249
246 ESCUELA 
EUROPEA 
S.XIX
"Paisaje con un pastor y rebaño de ovejas"
Óleo sobre lienzo
32 x 25 cm
250 - 350 €

253 Sofá modelo "camel 
back" con terciopelo azul 
de rayas de Anna French y 
pasamanería granate
94 x 52 x 190 cm
450 - 600 €

252 Conjunto de cuatro 
almohadones, dos tapizados 
en terciopelo y otros dos 
con tela paisley y 
geométrico azul
34 x 52 cm
60 - 80 €

251 Taburete de nogal con 
molduras rizadas y asiento 
de cuero marrón, Portugal 
S.XIX
41 x 38 x 38 cm
150 - 200 €

250 Lámpara de pie de madera torneada en 
forma de columna salomónica con 
pantalla de algodón estampado hacia 1830
160 cm pie
198 cm con pantalla
150 - 200 €

247 ROBERT HOPE (Edimburgo, Escocia, 
1869 - 1936)
"Retrato de dama sentada con un chal"
Óleo sobre lienzo
Firmado
54 x 41 cm
250 - 300 €

249 Bandeja oval de metal policromado 
con decoración Neoclásica sobre fondo 
amarillo, Francia pps. S.XIX. Faltas
4 x 45 x 59 cm
100 - 150 €

248 ESCUELA ESPAÑOLA S.XIX
"La caza del oso"
Óleo sobre lienzo adherido a tabla
36 x 29 cm
200 - 250 €
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254 Dos bordados con 
motivos de aves, S.XIX
Uno firmado Maria Bosch 1878
44,5 x 56 cm el mayor
300 - 400 €

255 Pareja de sillones 
orejeros ingleses de cuero 
rojo y caoba
Faltas en el cuero
100 x 46 x 84 cm
200 - 250 €

256 Mesa de estilo 
Neonazarí de madera 
tallada y taracea 
granadina, S.XIX. Faltas
73,5 x 69 x 88,5 cm
650 - 750 €

263 Lote de tres jarras 
con asas de cerámica 
vidriada
45 x 37 cm la mayor
150 - 350 €

262 Mueble aparador "Arts 
& Crafts" de dos cuerpos de 
madera ebonizada y 
policromada con paneles de 
estilo japonés hacia 1900
Sin llave
188 x 48,5 x 98 cm
350 - 450 €

260 Pareja de lámparas de 
mesa de caña con pantallas 
de fibra vegetal
31 x 18 cm
100 - 150 €

261 Lote de sopera de Creil 
Montereau, bandeja y 
rabanera de cerámica 
estampada en azul
15 x 25 x 30 cm
50 - 70 €

257 Conjunto de cinco 
bordados enmarcados, 
S.XIX. Faltas
51 x 55,5 cm el mayor
350 - 400 €

258 Pareja de tibores con 
tapa de loza blanca y azul 
de Delft con cuerpo 
gallonado, S.XIX - XX
Pequeñas faltas
60 cm
200 - 400 €

259 Tibor con tapa de 
cerámica de Delft blanca y 
azul con motivos florales y 
paisajes en reserva
44 cm
150 - 250 €

264 Hielera de madera de 
roble con aplicaciones 
de metal plateado en 
forma de campana, 
Inglaterra
26 cm
100 - 150 €

265 Hielera de madera de 
palmera y ratán bicolor
23 x 21 cm
100 - 150 €

266 Hielera de madera de 
roble y metal plateado 
en forma de barril, 
Inglaterra
31 x 24 cm
100 - 150 €

267 Alfombra oriental 
con campo de estrellas 
sobre fondo azul marino
193 x 132 cm
150 - 200 €

256255

254

257

254
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268

270

269

272

273

271 Dos enfriadores, 
uno inglés de roble y 
otro Art Nouveau de 
latón con decoración 
martelé
22 42 x 30 cm
80 - 150 €

268 Conjunto de tres 
bordados sobre tela 
enmarcados, dos de ellos 
con motivos florales 
bordados en hilos 
metálicos y de seda, y otro 
de petit-point con 
abecedario y muestrario 
de puntos, S.XIX
51 x 55,5 cm
200 - 300 €

269 Dos bordados 
enmarcados, uno con 
escena de dama con perro 
recostada en un patio, y 
otro de petit-point con 
abecedario y jarrones 
florales, S.XIX. Faltas
32 x 62 cm el mayor
150 - 200 € 273 Alfombra de 

pasillo del Cáucaso 
con decoración 
geométrica con seis 
rombos sobre campo 
azul
345 x 95 cm
150 - 200 €

272 Lámpara de techo 
de bronce y esmalte 
"champlevé" con 
motivos de torres de 
estilo Neo Gótico. 
Sello de fundidor L. 
BACHELET, París ffs. 
S.XIX
Medidas corona 30 x 41 
cm
450 - 700 €

270 Aplique de dos luces 
de metal recortado y 
pintado en blanco en 
forma de ramas
60 x 17 x 32 cm
200 - 400 € 271
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274 275
279

280
277 Conjunto de dos 
lebrillos y un macetero de 
cerámica vidriada y 
esmaltada
19 x 46 x 36 cm el mayor
80 - 100 €

275 Conjunto de cinco platos para 
espárragos de cerámica francesa azul y 
blanca, S. XIX
24 cm
150 - 250 €

276 Lote de tres bordados 
en petit-point enmarcados
33 x 33 cm el mayor
150 - 250 €

274 Conjunto formado por bordado en petit-
point y bordado de hilos metálicos con 
aplicaciones de textiles y grabados, S.XIX
41 x 37 cm el mayor
250 - 400 € 278 Lote de cuatro 

bordados religiosos con 
figura central rodeada de 
motivos florales
22 x 32 cm el mayor
150 - 250 €

281 Kilim de pasillo Avar con 
fondo azul marino y banda de 
color fresa Daguestán S.XX
313 x 137 cm
350 - 450 €

280 Conjunto de tres 
bordados en petit-point 
enmarcados
48 x 49 cm
150 - 250 €

279 Farol de pared de 
latón y cristal
60 x 14,5 x 27,5 cm
125 - 200 €

275

277

281

278
276

274
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283

284

285

286 287

282

286

284 P. HIMELY según JACQUES LAURENT 
AGASSE (Ginebra, 1767 - Londres, 1849)
"Dash. Perro setter en un bosque"
Grabado
65,5 x 49 cm
200 - 250 €

285 Tres almohadones con telas 
estampadas en tonos rosas y verdes
48 x 48 cm el mayor
50 - 70 €

286 Cama francesa de bronce de estilo 
Neogótico S.XIX
Procedencia: Antigua colección Marqueses 
del Salobral
Bastidor sin estrenar
147 x 200 x 93 cm
600 - 800 €

287 Alfombra oriental con decoración 
vegetal estilizada sobre fondo color 
verde agua
372 x 258 cm
600 - 700 €

282 Según GEORGES - LOUIS LECLERC, 
CONDE DE BUFFON (Montbard, 1707 - París, 
1788)
Conjunto de tres grabados coloreados de 
aves
22,5 x 15 cm
100 - 150 €

283 Plato de cerámica esmaltada y plato 
de porcelana china con decoración en 
azul sobre fondo celadón. Faltas
25,5 cm el mayor
125 - 200 €
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288

289

291

292

293

290

295

294

296

297

294 Seda india con elefante pintado
32,5 x 50 cm
80 - 100 €

295 Dos grandes cestas de mimbre y ratán
40 x 52 x 78 cm la mayor
100 - 150 €

288 Según PIERRE - 
JOSEPH BUCHOZ (Metz, 
1731 - París, 1807)
"Ovejas y carneros"
Pareja de grabados 
coloreados
33 x 20 cm
60 - 80 €

289 Según MORTIER 
JAILLOT (S.XVIII)
"Tartane de pesche"
Grabado coloreado
44 x 57 cm
200 - 250 €

290 Bordado en petit point de perro 
enmarcado, S.XIX
Cristal roto
36 x 37 cm
100 - 150 €

291 Lámpara de mesa formada por un jarrón 
de con decoración simulando mármol de loza 
francesa de Apt S.XIX
52 cm
200 - 350 €

292 Botĳo de cerámica esmaltada en forma de 
granadas
30 cm
125 - 200 €

297 Armario francés de cerezo y olmo época 
Luis XVI. Francia, S.XVIII. Faltas
215 x 61 x 132 cm
500 - 600 €

296 Lámpara de pie de madera tallada, 
plateada y dorada de estilo francés
170 x 46 x 46 cm
200 - 300 €

293 Mesa baja auxiliar con bandeja inferior 
de madera lacada en color crema con 
"chinerías" en dorado diseño de PIERRE 
LOTTIER
Pequeñas faltas
41 x 50 x 80 cm
200 - 300 €
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298

302

301

303

304

305

306

304 Buró tambor de laca 
color lacre y "chinerías" en 
dorado posiblemente 
diseño de PIERRE LOTTIER 
hacia 1970
106 x 57 x 105 cm
600 - 800 €

303 Lámpara de mesa de 
cerámica francesa Art 
Nouveau con fondo de 
reflejo metálico y 
decoración según el "Tapiz 
de Bayeux", posiblemente 
Lucien Adolphe Desmant, 
pps. S.XX
32 cm
200 - 350 €

301 Sillón de madera dorada estilo Luis XV 
con tapicería de flores en "capitoné" 
posiblemente Portugal S.XVIII
101 x 45 x 71 cm
500 - 800 €

299 Biombo de cuatro hojas de lienzo 
policromado con motivos florales y ruinas 
arquitectónicas, S.XIX
179 x 46 cm
400 - 500 €

302 ESCUELA INGLESA S.XIX
"Jockey a caballo"
Dibujo con toques de clarión. Faltas
Firmado
62 x 46 cm
300 - 400 €

298 Alfombra de nudo español estilo 
Cuenca con campo de color mostaza, 
verde, azul marino y marrón
343 x 195 cm
300 - 400 €

300 Pareja de apliques articulados de 
latón con pantallas
20 cm / 35 cm con pantalla
60 - 80 €

305 Banqueta circular de 
madera dorada y 
policromada, época 
Napoleón III ffs S.XIX
45 x 13 cm
200 - 350 €

306 Conjunto de dos 
papeleras de metal con 
decoración estampada
30 x 25 x 20 cm
80 - 100 €

299

300
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311

312

307

308
309

310

313

314
317

316

315

313 Pareja de lámparas de 
techo en tela verde y roja 
con cuentas de vidrio rojo
30 x 47 cm
200 - 400 €

314 Mesilla de noche de 
madera tallada simulando 
bambú y placas de laca 
negra siguiendo modelos 
victorianos del S.XIX
89 x 42 x 39,5 cm
200 - 300 €

315 Espejo grabado a la 
rueda con imagen de la 
Inmaculada Concepción, 
posiblemente de la Real 
Fábrica de Cristales de La 
Granja de San Ildefonso, 
Segovia S.XIX
42,5 x 29,5 cm
300 - 400 €

316 Mesilla de noche de 
madera tallada simulando 
bambú y forrada de ratán, 
Inglaterra S.XIX
100 x 36 x 48 cm
150 - 300 €

317 Pareja de almohadones 
con tapizado floral y 
flecos verdes
60 x 60 cm
50 - 70 €

310 Espejo holandés de 
latón relevado y nogal 
rematado por copete con 
águila bicéfala, S.XVII
Faltas
140 x 92 cm
1.000 - 1.500 €

311 Pareja de aves bordadas 
sobre fondo negro. Francia 
S.XIX
46 x 33 cm la mayor
300 - 400 €

312 Silla de brazos india de 
madera con decoración de 
taracea de hueso y 
respaldo y asiento de rafia, 
S.XX
92 x 46 x 58 cm
90 - 125 €

307 Lote compuesto por 
plato de cerámica marroquí 
y otro plato con 
decoración de ave en verde 
y manganeso de estilo 
Mudéjar
29 cm el mayor
100 - 200 €

308 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
"Joven con turbante"
Dibujo sobre papel
Firmado Benjamin y fechado 
en 1941
Faltas en el papel
49 x 35 cm
150 - 250 €

309 Bordado inglés con ave 
en relieve sobre un árbol, 
S.XIX. Con marco vitrina de 
madera moldurada
Procedencia: Antigua 
colección Don Duarte Pinto 
Coelho en el Palacio de 
Chaves Mendoza, Trujillo 
Cáceres
70 x 52 cm
300 - 500 €
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320319

322 ESCUELA EUROPEA S.XX
"Cardos sobre fondo negro"
Técnica mixta sobre cartón
Firmado P. Boarí y fechado en 1973
53 x 45 cm
200 - 250 €

321 Aparador de dos cuerpos de madera 
de pino y vidrio con columnas 
torneadas
Faltas
198 x 53 x 150 cm
200 - 300 €

320 Jarra de estaño con decoración 
floral en relieve
22 cm
60 - 100 €

319 Según CLARENCE FREDERICK 
UNDERWOOD (New York, EE.UU, 1871 - 
1929)
"Mujer conduciendo al volante"
Impresión sobre papel
Firmado "Corazón Peyra"
29,5 x 23 cm
50 - 100 €

318 Espejo con marco de madera tallada y 
pintado de blanco con motivos de guillocas
65 x 58 cm
50 - 80 €

328 Pequeña cómoda de 
tres cajones de laca 
verde con "chinerías" en 
dorado, Italia S.XIX
Faltas
63 x 27 x 34 cm
200 - 300 €

327 Conjunto de dos 
papeleras de metal con 
decoración estampada
80 - 90 cm
60 - 80 €

326 Espejo de madera 
policromada en verde 
simulando mármol y 
parcialmente ebonizado 
rematado por frontón 
partido
Faltas
77 x 50,5 cm
150 - 200 €

325 Pareja de apliques de 
una luz de hierro pintado en 
blanco. España, hacia 1960
24 x 14 x 11 cm
50 - 100 €

324 Bordado oriental con 
escenas de chinerias, 
enmarcado en dorado con 
papel
62 x 48 cm
200 - 250 €

323 Cristal pintado por el reverso con 
imagen de personaje oriental con dos 
pai pai
46 x 37 cm
200 - 250 €

321

318

322

323

324

325

326

327

328
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329
329

330 330

331

332

333

334

329 Pareja de apliques de dos luces de 
hierro dorado y vidrio azul años 60
80 cm
200 - 250 €

330 Pareja de bordados ingleses de "petit-
point" representando dos palacios con 
jardín, S.XIX
Uno con manchas de humedad
24 x 43 cm
150 - 200 €

331 HERVÉ LELONG (Francia, 1937). Tapiz de 
lana con motivos de flores, Años 60 - 70
Firmado
122 x 194 cm
300 - 400 €

332 Conjunto de siete almohadones 
tapizados en distintas telas de terciopelo y 
algodón
50 x 50 cm el mayor
150 - 300 €

334 ESCUELA FRANCESA hacia 1800
"Mesa revuelta sobre fondo azul"
Dibujo y acuarela sobre papel
Firmado
30 x 43,5 cm
150 - 200 €

333 Alfombra de nudo español estilo 
Cuenca con motivos de brocados verde, 
azul y blanco sobre campo color mostaza
405 x 295 cm
600 - 700 €
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335

342

341

340

339

337

338

336

338 Centro de mesa de estaño de 
Pedraza en forma de venera, con marcas
8,5 x 38 x 39 cm
150 - 250 €

339 Dos lebrillos de loza esmaltada 
color crema con detalles vidriados en 
color azul y manganeso, posiblemente 
de Jaén
13,5 x 35,5 cm
100 - 150 €

340 Bandeja de madera lacada con 
decoración de pájaros de estilo 
oriental con perfil y asas simulando 
bambú. Faltas
5 x 33 x 58 cm
100 - 200 €

341 Mesa de comedor circular divisible 
en dos secciones convertibles en 
consola de media luna. Se adjunta una 
falda de tela con pasamanería. Faltas
Procedencia: Antigua colección particular 
en una residencia en Bahamas y decoración 
realizada por Alain Demachy en los años 70
77 x 130 cm
700 - 900 €

342 Banco de dos plazas de bambú con 
respaldo y asiento tapizado con 
estampado de rallas tela de Malabar
106 x 52 x 126 cm
300 - 500 €

335 Lámpara de cinco 
luces de metal 
policromado con 
espejos y pandelocas 
de cristal Francia 
mediados del S.XX
66 x 50 cm
400 - 600 €

336 Centro de mesa 
de cerámica 
esmaltada en blanco 
y verde en forma de 
cesta con frutas. 
Faltas
27 x 25 x 34 cm
125 - 200 €

337 Jarra de metal plateado con 
decoración grabada
27 cm
80 - 150 €
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346

349

347

348

344

345

343

350

346

344 Pareja de centros de 
mesa con dos recipientes 
circulares con dos niveles 
de metal policromado en 
rojo y dorado
Desgastes
26 x 35 cm
250 - 300 €

345 Lámpara de pie de 
madera tallada, torneada 
y lacada de negro en 
forma de bambú y garza, 
Valentí hacia 1970
127 cm
150 - 350 €

347 Lámpara de mesa 
formada por jarrón 
de loza blanca con realces 
en negro Italia 1960. Con su 
pantalla original
34 x 30 cm
200 - 300 €

346 Pareja de grandes 
retratos representando a 
dos personajes nobles 
Mogoles vestidos con 
sedas, turbantes y joyas, 
India S.XX
Técnica mixta sobre lienzo
159 x 108 cm
400 - 600 €

350 Escultura de dos 
calabazas apiladas de loza 
esmaltada cerámica 
francesa ppios S.XX. Faltas
50 x 37 cm
200 - 300 €

348 Lote de seis hacheros de 
bronce y esmalte 
"champlevé" azul y rojo de 
estilo Neo-Gótico, firmados 
"L. PICARD" y fundidor L. 
BACHELET, Francia ffs. S.XIX
50 cm
500 - 600 €

349 Mesa rectangular 
policromada con cajón en 
cintura Suecia época 
gustaviana, S.XVIII
75,5 x 62 x 99 cm
500 - 800 €

343 Banco de 
pino con 
asiento y 
respaldo de 
enea, S.XX. Con 
almohadones 
de algodón 
estampado
88 x 47 x 161 cm
300 - 500 €
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351

352

353

354

355

356

351 Conjunto de dos platos de 
cerámica con decoración floral 
estilizada en negro
Faltas
7 x 35 cm el mayor
100 - 150 €

352 Cuadro bordado francés en 
chenilla con paisaje de montaña 
Francia S.XIX
44,5 x 64 cm
250 - 300 €

353 Dos azulejos de cerámica en 
verde y manganeso de Domingo 
Punter representando dos aves 
flanqueando una torre de estilo 
Mudéjar, Teruel. Enmarcados
24 x 51 cm
100 - 150 €

356 Lámpara de pie de hierro forjado 
con pantalla de tela simulando 
rejilla diseño de Lorenzo Castillo
193 cm
200 - 250 €

358 J.L. ALLAIS según POUSSIN
"Le Repos des Voyageurs"
Grabado coloreado
Procedencia: Antigua colección Sr. D. 
Bentley Angliss, Madrid
56 x 70 cm
200 - 300 €

359 ESCUELA FRANCESA S.XVIII
"Vista de río en un burgo"
Acuarela sobre papel
Firmada
38 x 53 cm
200 - 250 €

354 Dos jarras de loza italiana 
probablemente de Sicilia con figuras 
antropomórficas años 30
42 cm
350 - 450 €

357 Lámpara de pie de hierro forjado 
con pantalla de tela simulando 
rejilla España mediados S.XX
193 cm
200 - 250 €

355 Pareja de peanas de madera 
policromada simulando diferentes 
mármoles. Faltas
110 x 28,5 x 28,5 cm
20,5 x 20,5 cm
400 - 500 €

351

358

359
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360

361

362

363

364

365

367

366

368

365 Jarra de cerámica francesa esmaltada 
con decoración de gallo y franjas rosas, 
S.XIX
21,5 cm
80 - 100 €

366 Aparador de comedor de madera 
policromada con aves y flores y tapa de 
mármol veteado de estilo Transición, 
Francia S.XX. Faltas
92 x 65 x 200 cm
1.300 - 1.500 €

367 Conjunto de piezas de cerámica de 
Fajalauza con decoración en azul y verde
Faltas
11 x 25,5 cm el cuenco mayor
200 - 350 €

368 Alfombra portuguesa de "Arraiolos" 
con losanges en azul, verde y amarillo 
sobre fondo beige
Faltas, precisa restauración
253 x 173 cm
200 - 300 €

364 Centro de mesa con dos depósitos de 
concha montados en bronce
35 x 24 x 27 cm
100 - 150 €

367

360 Lámpara de cinco luces luces de metal 
policromado con espejos y pandelocas de 
cristal, Francia mediados del S.XX
65 x 50 cm
400 - 600 €

361 Pareja de jarrones de loza de Delft 
blanca y azul con decoración de estilo 
oriental y cuerpo 
facetado
40 x 23 cm
150 - 200 €

362 Pareja de jarrones de loza de Delft 
blanca y azul con lambrequines y cuerpo 
acanalado. Faltas
40 x 18 cm
150 - 200 €

363 Pareja de defensas de facochero 
montadas en bronce con soporte de estilo 
Art Nouveau
34 cm
250 - 300 €

360
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378

376

379

373

370

371

372

375

374

377

378

370 Pareja de candeleros 
esféricos de metal en forma 
de granadas posiblemente 
de Valentí, años 70
16 x 14 cm
150 - 300 €

371 Centro de mesa de vidrio 
ámbar, Murano
7 x 8,5 x 18,5 cm
30 - 40 €

372 Bandeja china con 
tablero de marquetería y 
asas de latón y caña. Faltas
7 x 36 x 55 cm
100 - 200 €

373 Soporte de licor de 
bronce dorado 
representando a un 
personaje chino Napoleón 
III S.XIX. Faltas
Con dos licoreras y cuatro 
vasos de cristal tallado
47 cm
150 - 200 €

374 Convoy de cristal verde 
moldeado con soporte de 
metal
26 x 6 x 23 cm
50 - 100 €

375 Tela Suzani con 
bordados de colores 
amarillo y ámbar sobre 
fondo beige
145 X 200 cm
40 - 60 €

377 Juego de ocho sillas de 
comedor de madera pintada 
en blanco Francia 1970 
Asientos y respaldos de 
tela de algodón estampado 
en verde modelo "Pitina" 
diseño de Lorenzo Castillo 
90 x 49 x 56 cm
400 - 500 €

378 Banco de nogal 
torneado de estilo Luis XIV 
con tapizado de estampado 
floral, posiblemente S.XIX. 
Con cuatro almohadones a 
juego con tela modelo "Otis 
Verde" diseño de Lorenzo 
Castillo 
Alguna falta en la tapicería
113 x 66 x 186 cm
350 - 400 €

379 Alfombra de nudo 
turco de la Real Fábrica de 
Tapices “serie brocados” 
con fondo color mostaza y 
motivos en verde, azul y 
amarillo, firmada en Madrid 
en 1926
388 x 299 cm
2.000 - 2.500 €

376 Mesa de comedor 
circular. Con tres 
extensiones. Faltas en la tapa. 
Se adjunta una falda de tela 
con pasamanería
Procedencia: Antigua 
colección particular en una 
residencia en Bahamas y 
decoración realizada por 
Alain Demachy en los años 70
77 x 130 cm
267 cm extendida
700 - 900 €

373
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388

380

381

384

382

383

385

386

387

380 EDUARDO CHICHARRO (Madrid, 1873 - 
1949)
"Bodegón con frutas"
Óleo sobre tabla
Firmado
16 x 22 cm
200 - 250 €

381 ESCUELA MARROQUÍ, S.XIX
"Fontaine Nejjarine"
Acuarela sobre papel
Firmado y titulado en Fez
51 x 34 cm
500 - 600 €

382 Tres fuentes ovaladas de loza 
francesa blanca y azul con cestos de 
flores Francia Moustiers S.XVIII. Rotas y 
lañadas
26 x 36 cm
80 - 100 €

385 Lote de seis recipientes de barro con 
decoración vidriada de estilo japonés, 
firmados SM y fechados entre 1966 y 1969
Uno firmado Menish
9 cm el mayor
150 - 350 €

386 Pareja de faroles españoles de pared 
de hojalata y cristal mediados del S.XX
Faltas
36 x 13 x 28 cm
100 - 150 €

387 Placa de cerámica azul y blanca con 
paisaje y caza del ciervo, enmarcada
Faltas
52 x 18 cm
100 - 200 €

383 Pareja de estanterías japonesas de 
pared lacadas en negro, rojo y dorado 
representando gallos
Faltas
54 x 11 x 36 cm
80 - 100 €

384 Pareja de estanterías japonesas de 
pared lacadas en forma de pai - pai
Faltas
35,5 x 6,5 x 24 cm
80 - 100 €

388 Lámpara de techo de seis luces de 
latón de estilo holandés, S.XIX - XX
90 x 100 cm
400 - 600 €
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393

392

394

390

391

393 Vajilla de loza 
portuguesa modelo 
"Bosque" con decoración de 
vides y animales en relieve 
sobre fondo verde, 
Bordallo Pinheiro
Completa para 12 servicios
Total: 91 piezas
600 - 900 €

390 Juego de seis hueveras de 
cerámica portuguesa en 
forma de polluelos, Bordallo 
Pinheiro
5 x 6 x 9 cm
60 - 100 €

394 Lote de tres jarras de 
cerámica de distinto modelo
22 cm el mayor
80 - 100 €

395 Estantería de madera 
policromada y torneada 
simulando bambú en forma 
de pagoda
225 x 43 x 200 cm
650 - 800 €

389

392 Juego de hielera y jarra 
de cobre con asas de latón, 
Pottery Barn Los Angeles, 
California
21 cm hielera
80 - 150 €

391 Pareja de salseras de 
loza inglesa estampada en 
color amarillo, Woods
9,5 x 14 x 22 cm
40 - 80 €

389 Vajilla de cerámica 
portuguesa esmaltada 
modelo "Calabaza", Bordallo 
Pinheiro
Completa para veinticuatro 
servicios
Total: 78 piezas
600 - 1.000 €

395
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397
396

398

399

406

401

400

407

408

404

405

396 Juego de platos de cerámica inglesa 
con decoración de frutas sobre fondo 
color crema y borde esponjado en azul, 
Poole Pottery
Completa para seis servicios
Total: 25 piezas
150 - 200 €

397 Veinticinco platos hondos de cerámica 
portuguesa esmaltada en rojo, San 
Raphael
5 x 19,5 x 19,5 cm
100 - 200 €

403 Doce platos de 
cerámica portuguesa con 
decoración de mazorcas, 
Belo Caldas da Rainha
18,5 cm
80 - 150 €

401 Pareja de almendreros de metal 
plateado en forma de jirafas con platitos 
móviles
31 cm
150 - 200 €

402 Cinco platos de 
cerámica española con 
decoración marina sobre 
fondo verde, Hispania
20,5 cm
100 - 150 €

405 Juego de cuatro sillas 
de pino y asientos de enea, 
Austria hacia 1920
105 x 41 x 41 cm
200 - 250 €

408 Lote de ocho platos de cerámica de 
la Bisbal con motivos de animales y 
utensilios de cocina
31 cm el más grande
200 - 400 €

407 Lote de quince 
platos de cerámica 
de la Bisbal con motivos de peces, algunos 
firmados Puigdemont
32 cm el más grande
200 - 400 €

398 Juego de platos de 
cerámica inglesa con 
decoración de animales de 
granja "Jacks Farm", Wood & 
Sons
Total 10 piezas
100 - 150 €

406 Vajilla de loza 
esmaltada de la Bisbal 
con decoración de 
peces y reflejo 
metálico
Faltas
Total: 38 piezas
Diámetro plato 
llano: 25,5 cm
800 - 1.500 €

400 Lote compuesto por dos soperas y un 
enfriador de cerámica esmaltada en 
blanco
27 x 26 cm medidas sopera verde
100 - 150 €

399 Juego de café de loza vidriada en 
verde, completo para seis servicios. Faltas
100 - 150 €

404 Mesa de cocina 
rectangular de madera 
pintada en blanco con 
cajones y decoración 
calada en la cintura epoca 
Gustaviana S.XIX
74 x 77 x 123 cm
400 - 500 €

403

402
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412

409

411

413

417

418

419

420

421

415

416

415 Portacartas de laca 
con decoración chinesca en 
dorado sobre fondo negro
34 x 8 x 30 cm
80 - 150 €

409 Conjunto de estaño de 
Pedraza formado por 
sopera y fuente con 
decoración gallonada, con 
marcas
20 x 24 x 31 cm sopera
200 - 350 €

412 Conjunto de estaño de 
Pedraza formado por dos 
candeleros y un plato con 
escudo, con marcas
15 cm candeleros / 32 cm plato
80 - 150 €

411 Parte de cristalería de 
vidrio verde prensado de 
Vista Alegre, completa para 
veinticuatro servicios
Total: 74 piezas
400 - 600 €

414 Lote de cuatro cestas de 
metal plateado, de 
diferentes tamaños y 
formas
14 x 20 x 30,5 cm la mayor
100 - 200 €

410 Juego de cuatro fuentes 
cuadrangulares y una 
circular de cerámica china 
esmaltada  sello en el 
reverso
26 x 26 cm cuadrangulares
125 - 200 €

413 Lote de cinco jarras de 
estaño de distintos 
modelos, tres de Pedraza y 
una alemana de Block & Zinn
38 cm
200 - 400 €

421 Mesa de juego de madera 
policromada simulando 
mármol época Carlos III 
mediados del S.XVIII. Faltas
79 x 45 x 91 cm
500 - 600 €

420 Jarra de porcelana 
inglesa con decoración de 
aves y flores con montura de 
metal plateado
34 cm
100 - 150 €

419 FRANCISCO ECHAUZ 
BUISAN (Madrid, 1927 - 2011)
"Escena de caza a caballo"
Acuarela sobre papel
Firmada
20,5 x 30 cm
200 - 250 €

418 Pareja de faroles de pared 
de forma octogonal 
rematados por corona de 
hojalata y cristal España 
mediados del S.XX
Uno con faltas
37 x 22 x 13 cm
200 - 250 €

417 Dos platos de loza 
esmaltada en blanco y azul
10 x 37,5 cm el mayor
100 - 150 €

416 Silla de madera ebonizada 
con asiento de rejilla estilo 
Windsor inglés
86 x 39 x 52 cm
30 - 40 €410

414
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434

428

435

422 Lámpara de seis luces 
de latón. España, hacia 
1930
90 x 80 cm
300 - 500 €

425 Trece bajolpatos de cobre con 
decoración martelé
30 cm
150 - 300 €

428 Vajilla de porcelana francesa con 
decoración floral y filo dorado, con 
letras CP. completa para diecinueve servicios
Total: 45 piezas
350 - 500 €

424 Seis bajoplatos de latón con borde 
liso
28 cm
125 - 200 €

427 Centro cuadrangular y gran jarra de 
metal plateado
35 cm jarra
80 - 150 €

426 Bandeja de metal policromado en 
negro con chinerías en dorado
64 x 80 cm
350 - 450 €

430 Dos fuentes de loza francesa blanca y 
azul. Rotas y pegadas
25 x 35,5 cm
100 - 150 €

429 Dos bandejas, una de laca y otra de 
metal con decoración chinesca en dorado, 
S.XIX - XX. Faltas
47 x 62 cm la mayor
100 - 150 €

431 FRITS THAULOW (Oslo, 1847 - Volendam, 
Holanda, 1906)
“Eva en Audenarde” Aguafuerte
57 x 44 cm
600 - 700 €

432 Pareja de relieves de roble en forma 
de cuernos de la Abundancia con granadas 
de madera tallada época Art Deco, c. 1930
82 x 32 cm
250 - 350 €

435 Vajilla de porcelana de Limoges con 
decoración de mariposas y crisantemos
Algún piquete y desgaste
Completa para doce servicios
Total: 97 piezas
600 - 900 €

434 Juego de cuatro sillas de hierro 
pintadas de blanco 
100 x 46 x 42 cm
200 - 300 €

433 Mesa circular de jardín de hierro 
pintado con tapa de mármol blanco, España 
hacia 1930
74 x 92 cm
150 - 200 €

423 Dos bandejas de
 hojalata pintada en negro 
con decoración de chinerías
 en dorado. Una rectangular
 y otra oval.Faltas
70 x 57 cm
100 - 150 €

426

424

425

427

423

422

429

430

431

432

433
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436 Juego de cinco 
sillones de mimbre 
trenzado y 
pintados de 
blanco. Con 
almohadones de 
asiento y 
almohadón 
redondo tapizados 
en algodón 
estampado
124 x 34 x 100 cm
250 - 400 €

438 Pareja de taburetes de hierro colado 
pintados de blanco. Faltas
Con almohadones tapizados en rosa y ribete 
blanco
45 x 36 x 40 cm
100 - 200 €

440 Pareja de apliques de jardín de metal 
verde en forma de hojas y cristales
40 x 14 x 19 cm
80 - 100 €

437 Mesa de comedor de hierro forjado y 
tablero de mosaico
75 x 95 x 135 cm
240 - 400 €

439 Conjunto de tres candelabros de 
metal pintado y perforado en forma de 
obelisco, convertidos en lámpara. Faltas
150 x 52 x 52 cm
350 - 600 €

441 Banco de jardín de hierro forjado
Con almohadón tapizado en tela modelo 
"Carmencita" de Lorenzo Castillo
Faltas en el asiento
68 x 32 x 50 cm
150 - 250 €

440

436

437

438

439

441
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446

445

447

448

449

442 Pareja de bancos de jardín con 
estructura de hierro y listones de madera 
pintada. Faltas
72 x 40 x 170 cm
200 - 400 €

443 Sillón de bambú de dos plazas tapizado 
con tela estampada modelo "Carmencita" de 
Lorenzo Castillo
70 x 34 x 152 cm
200 - 400 €

444 Pareja de copas de cristal grabado 
con soporte para velas. Candeleros de 
metal adaptados
36 cm
100 - 150 €

445 Pareja de mesas auxiliares de madera y 
mimbre trenzado. Faltas
50 x 50 x 60 cm
100 - 200 €

446 Pareja de sillones de bambú con 
respaldo envolvente, con dos 
almohadones tapizados en rosa y ribete 
blanco. Faltas
72 x 26 x 70 cm
150 - 300 €

447 Conjunto de dos sillas bajas de mimbre 
trenzado pintadas de blanco, con dos 
almohadones tapizados en rosa y ribete 
blanco. Faltas
72 x 26 x 54 cm y 83 x 42 x 47 cm
150 - 200 €

449 Pareja de sombrillas de madera, tela 
estampada modelo "Ephraim Teja" de 
Lorenzo Castillo y flecos blancos, con 
base de metal
225 x 50 x 50 cm medidas sin desplegar
150 - 250 €

450 Pareja de sombrillas de madera, tela 
estampada modelo "Ephraim Teja" de 
Lorenzo Castillo y flecos blancos, con 
base de metal
225 x 50 x 50 cm medidas sin desplegar
150 - 250 €

451 Pareja de sombrillas de madera, tela 
estampada modelo "Ephraim Teja" de 
Lorenzo Castillo y flecos blancos, con 
base de metal
225 x 50 x 50 cm medidas sin desplegar
150 - 250 €

448 Sillón de tres plazas de bambú con 
almohadones tapizados en rosa y ribete 
blanco. Faltas
70 x 30 x 177 cm; fondo 85 cm
250 - 400 €

448

444

442

443
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452

453

457

454

452 Pareja de divanes de 
bambú con almohadones y 
cojines de tela rosa 
capitoné y ribete blanco
Desgastes y faltas
70 x 30 x 200 cm; fondo 100 cm
500 - 800 €

454 Mesa circular de 
bambú con tapa pintada 
de rosa
Faltas
73 x 90 cm
80 - 150 €

453 Pareja de mesillas 
auxiliares de mimbre 
trenzado en forma de 
elefante. Faltas
59 x 24 x 50 cm
150 - 300 €

455 Tela Suzani con 
bordados de colores 
sobre fondo rojo
Faltas
189 x 130 cm
150 - 200 €

456 Tela Suzani con 
bordados de colores 
sobre fondo beige
Manchas y faltas
180 x 300 cm
200 - 300 €

457 Pareja de copas de 
hierro colado estilo Médici 
sobre pena de hierro 
colado
Óxido
125 x 56 cm
800 - 900 €

456

455
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459

460

458

461

462

465464463

458 Banco de mármol con 
pie tallado simulando 
garras de león de estilo 
Renacentista
35 x 61 x 117,5 cm
350 - 600 €

459 Mesa circular de hierro 
forjado con tablero de 
mosaico. Desgastes y óxido
73 x 90 cm
100 - 200 €

460 Juego de cuatro sillas 
francesa de hierro forjado 
pintadas de blanco, pps. 
S.XX. Con almohadones de 
tela rosa y ribete blanco
82 x 37 x 49 cm
200 - 400 €

462 Juego de cuatro sillas 
plegables de hierro 
forjado
90,5 x 47 x 37 cm
150 - 350 €

465 Tinaja de cerámica 
china vidriada color 
marrón
64 x 54 cm
350 - 450 €

464 Tinaja de cerámica china 
Jiaxing color celadón
83 x 66 cm
600 - 800 €

463 Tinaja de cerámica 
china Jiaxing color verde 
celadón
70 x 58 cm
600 - 800 €

461 Mesa auxiliar plegable 
francesa de hierro pintado
Óxido
65 x 59,5 x 98 cm
150 - 200 €

Nombre y Apellidos  ..............................................................................................................................................................................

Dirección.................................................................................................................................. D.N.I ............................................

C.P. ....................................Ciudad................................................................... Provincia ......................................................................

País ......................................................Telf  ................................................................................................................................................

Mail........................................................................................................................................................... Nº de Subasta  .......................

Acepto pujen en mi nombre los siguientes lotes hasta la cantidad que se indique y en el
menor precio posible. Acepto las condiciones generales de BAYEU SUBASTAS y la
comisión del 18,75% sobre remate más I.V.A. sobre la comisión.

BAYEU
S U B A S TA S

Londres, 58 · 28020 Madrid
Telf.: 91 431 53 50

info@bayeusubastas.com
www.bayeusubastas.com

Nº LOTE DESCRIPCIÓN OFERTA
PUJA

TELEFÓNICA

FIRMA

Madrid,........... de..................................................de 20  ......

◻SI◻NO

◻SI◻NO

◻SI◻NO

◻SI◻NO

◻SI◻NO

◻SI◻NO

◻SI◻NO

◻SI◻NO

◻SI◻NO

◻SI◻NO

◻SI◻NO

telfs. puja telefonica ..............................................................................................................................................



Las personas que pretendan registrarse para participar en subastas
de BAYEU SUBASTAS, presenciales o por la página web, necesitan
ser mayores de edad y haber leído íntegramente y aceptado las
condiciones de subasta.

Los lotes se adjudicarán al mejor postor.

Las exposiciones de las subastas están abiertas al público y son
de entrada gratuita. Los especialistas de BAYEU SUBASTAS están
a disposición de los clientes para dar información y estados de
conservación durante las exposiciones o previa cita.

Se recomienda a los clientes interesados el examen de los lotes antes
de que la subasta tenga lugar.

Los clientes deben leer detenidamente las condiciones generales
sobre los términos en los cuales los lotes son comprados en subasta.

Cuando en el catalogo se especifica Precio de salida:  Consultar
Departamento, por favor contacte con la Sala para más información.

El precio de remate se incrementará en un 18,75% en concepto de
honorarios de intermediación de la sala y el IVA correspondiente a
los mismos.

El subastador será́ juez y árbitro designado por BAYEU SUBASTAS
para este cometido. En el caso de que un lote presentase problemas
de adjudicación en cuanto al precio de remate o identidad del
comprador, el subastador decidirá́ la adjudicación o podrá́ subastarlo
de nuevo en la misma sesión. Las pujas se establecen conforme a la
siguiente tabla:

Valor lotes subastados Incrementos
De 1 € hasta 100 € 10 €
De 100 € hasta 500 € 25 €
De 500 € hasta 1.000 € 50 €
De 1.000 € hasta 2.000 € 100 €
De 2.000 € hasta 5.000 € 250 €
De 5.000 € hasta 10.000 € 500 €
De 10.000 € hasta 20.000 € 1.000 €
De 20.000 € hasta 50.000 € 2.500 €
De 50.000 € hasta 100.000 € 5.000 €
De 100.000 € hasta 200.000 € 10.000 €
De 200.000 € hasta 500.000 € 25.000 €
De 500.000 € en adelante 50.000 €

En cualquier caso, de conformidad a su experiencia, la Sala podrá́
variar el sistema de pujas en casos concretos.

El Estado Español se reserva los derechos de tanteo y de retracto sobre
los lotes que se subastan y podrá́ ejercer el derecho de tanteo en el
propio acto de la subasta o el de retracto dentro de los plazos que
establece la Ley.

BAYEU SUBASTAS admitirá́ pujas por escrito que serán formalizadas
en los impresos facilitados para ello por la sala, por correo electrónico
o a través de la web previa confirmación, hasta las 14:00 hrs. del
día de la subasta. En dichas pujas, la sala representará al comprador
hasta el máximo señalado en su oferta, adjudicando los lotes en el
precio más bajo posible. En el caso de que existan dos ofertas por una
misma cantidad, tendrá́ prioridad la depositada con fecha anterior.
Del mismo modo que las ofertas por escrito tienen prioridad sobre las
realizadas en el acto de la Subasta.

Podrán efectuarse pujas telefónicas, en los lotes cuyo precio de salida
sea igual o superior a 600€ que igualmente habrán de ser formalizadas
en los impresos facilitados por la sala, por correo electrónico o a
través de la web previa confirmación. Las conversaciones de las pujas
telefónicas pueden ser grabadas. Una orden para realizar una puja

telefónica implica que el pujador se obliga, al menos a realizar una
oferta por escrito cubriendo la salida del lote.

La sala no se hace responsable de la falta de contacto telefónico o la
pérdida del mismo. En ese caso, la sala adjudicará el precio de salida
por el pujador en el caso de no haber más pujadores.

BAYEU SUBASTAS podrá no aceptar pujas de clientes cuya solvencia
no quede debidamente acreditada, así́ como no adjudicar los remates.

Todas las medidas son aproximadas y BAYEU SUBASTAS no se hace
responsable de errores tipográficos.

Las descripciones de los lotes en el catálogo sólo incluyen alteraciones
o modificaciones sustanciales. La ausencia de referencias en cuanto
al estado de conservación no implica el estar libre de defectos o
restauraciones. Por favor, contacte con la Sala para el informe sobre
algún lote en particular.

Todas las descripciones incluidas en los catálogos son la opinión /
juicio de los especialistas de BAYEU SUBASTAS y no constituyen
ninguna garantía ni certificado de la realidad. Los posibles adquirentes
deberán, para mayor seguridad, inspeccionar cada lote y/o, si fuera
necesario, consultar con un experto antes de su compra.

Los lotes adquiridos por los compradores se entregarán en el estado
observado en la exposición, sin aceptar reclamaciones sobre
restauraciones, desperfectos, roturas, etc. Aunque no se hayan hecho
constar en el catálogo.

El pago y retirada de los lotes se efectuará en un plazo no superior a
siete días (7) a partir de la subasta, para poder liquidar puntualmente
al anterior propietario.

Los clientes deben ponerse en contacto con BAYEU SUBASTAS lo
antes posible después de la subasta para conocer el resultado de sus
ofertas para evitar gastos innecesarios de almacenaje.

Transcurrido el plazo de diez días (10), sin que el comprador haya
retirado el lote o lotes adquiridos, devengarán unos gastos de custodia
y almacenamiento de 2 € diarios por lote. BAYEU SUBASTAS no se
hace responsable de los posibles deterioros ocasionados en las piezas
tras ese plazo.

La sala no entregará ningún lote a los compradores hasta que no
hayan sido abonados en su totalidad.

Los clientes pueden pagar con cheque, tarjeta de crédito o transferencia,
para otras formas contactar con el Dpto. de Administración. El nombre
indicado en la proforma y el ordenante del pago deben coincidir.

Los cheques deben ser extendidos a nombre de LONDRES 58 S.L.

Pueden realizar transferencia a la cuenta:

Banco Sabadell IBAN ES50 0081 0155 8100 0355 8867

SWIFT CODE: BSABESBB

Transcurrido un mes a partir de la subasta sin que el comprador haya
procedido a abonar y retirar los lotes adjudicados, BAYEU SUBASTAS
podrá dar por rescindida la venta sin perjuicio de las acciones legales
que le correspondan y sin que el comprador tenga derecho alguno a
su reclamación.

La retirada y/o la organización del transporte de los lotes adjudicados
serán por cuenta de los clientes y la sala no se hará́ responsable los
posibles daños una vez que los lotes adjudicados hayan sido retirados
de la sala.

La sala asesorará y facilitará, a los clientes que lo soliciten, empresas
especializadas en transporte de obras de arte. Esto mismo se aplicará
también en los casos de obtención de licencias de exportación.

CONDICIONES PARA LOS COMPRADORES
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